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Programi  i  trajnimit me teme;

“Procedurat e importit dhe Sistemi Doganor ne Shqiperi  ’’ 
KUJT I DREJTOHET 
Trajnimi mbi  “Procedurat e importit-exportit dhe Sistemi Doganor ne Shqiperi  ’’,eshte dizenjuar per tu ardhur ne ndihme  specialisteve te rinj te  Kontabilitetit ne sistemin doganor, mbi njohjen e procedurave te importit dhe exportit,  rregjistrimet ne kontabilitet ne software  financiar (Financa 5) dhe konfigurimi i tyre ne librin e blerjeve dhe te shitjeve.  
 SI JU VJEN NE NDIHME KY TRAJNIM.
Nepermjet nje programi  3 ditor ky modul, ju jep informacionin e nevojshem dhe ju njeh me proceduart e zhdoganimeve perllogaritjet e takses doganore,akcizes dhe tvsh ne dogane duke ju referuar  legjislacionit tatimor dhe paketes se re fiskale 2015 .Gjithashtu ai ju  orienton ne lidhje me menyren e clirimit  te mallit nga dogana si edhe konceptin e magazinave doganore  .Programi interaktiv, ben te mundur marrjen e  informacionit mbi import-exportet   si ne menyre teorike ashtu dhe praktike nepermjet aplikimit te  shembujve  konkrete qe lidhen me lloje te ndryshme biznesi .
Programi i detajuar 
I.Procedura mbi  importet dhe deklaratat doganore
· Informacion i pergjithshem mbi sistemin doganor ne Shqiperi

· Taksat akciza dhe tatimet qe aplikohen 
· Perllogaritja e detyrimeve doganore 

· Rregjistrimi i deklaratave doganore
· Gjenerimi në librin e blerjeve 
· Rregjistrimi i tyre në sistem sipas skemës specifike
II.Procedura mbi  exportet dhe deklaratat doganore 

Shenim 
Per te gjithe procedurat e lartepermendura, do ti referohemi Bazes ligjore ne fuqi duke ju referuar ; edhe Paketes se re fiskale 
Ju sigurojmë që një trajnim i tillë  do të jetë një start shumë i mirë i juaji në tregun e punës.
Në fund të këtij trajnimi pjesëmarrësit do të pajisen me një certifikatë formimi profesional  te njohur nga; Ministria e Mireqenies Sociale dhe Rinise,   dhe QKL. 
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