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TRAJNIM PËR DEKLARIMIN E TRANSAKSIONEVE MUJORE,  LIBRA BLERJE/SHITJE, FDP E TVSH,  LISTË PAGESA  DHE SIGURIMET SHOQËRORE NË SISTEMIN ONLINE TË TATIMEVE DHE  NË E-FILING.

Ky trajnim, i vjen në ndihmë të gjithë personave të vetëpunësuar, fizik apo juridik, të sapodiplomuarve në fushën e financës apo të gjithë atyre individëve që synojnë punësimin në departamentin e financë-kontabilitetit. 
         
	

	



RËNDËSIA

E-Shërbimet janë shërbime elektronike të cilat ofrojnë mundësinë e përfitimit të shërbimit nëpërmjet formave elektronike.
Të gjithë tatimpaguesit  kanë detyrim ligjor për të bashkëvepruar me Drejtorinë e Përgjithshme të Tatimeve dhe një nga mënyrat për të bërë të mundur këtë janë e-shërbimet apo sic njihet ndryshe  deklarimi elektronik.
Këto shërbime janë perfeksionuar dhe tashmë janë kthyer në një rutinë të përditshme  të punës së financierëve apo sipërmarresve. 


NJOHURITË E FITUARA

Në përfundim të këtij trajnimi, pjesëmarrësit do të jenë të aftë të përdorin sistemin E-Filing të tatimeve dhe konkretisht:

· Hyrja në sistemin e-filing;
· Llogaria ime e-Filing,profili i kompanisë;
· Deklarimi i Librave të shitjes dhe blerjes; 
· Deklarat e TVSH(FDP);
· Deklarata e tatimit të mbajtur në burim;
· Deklaratat mbi punonjësit(E-sig 025/a dhe E-sig 027/a);
· Deklarata e tatimit te thjeshtuar të fitimit për biznesin e vogël/tatim fitimi për biznesin e madh;
· Deklarata individuale vjetore e të ardhurave;
· Kontabiliteti në e-Filing. 


Nëse dëshironi të bëheni pjesë e këtij trajnimi na kontaktoni.
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